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Előterjesztés 
Az óvodai beiratkozási időpontok meghatározásáról 

 

A köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 83. § (2) b) pontja kimondja, hogy a fenntartó dönt 

az óvodába történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon 

belüli óvodai felvételének időpontjáról.  

A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az erről való döntés és a jogorvoslat 

benyújtásának határidejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a helyben szokásos 

módon, a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal (20/2012. (VIII. 

31. EMMI rendelet 20. § (1) bekezdés). A hirdetmény szövegét a melléklet tartalmazza. 

A Benedek Elek Óvoda vezetője a Gólyafészek Bölcsőde vezetőjével történt egyeztetést 

követően javaslatot tett a beiratkozás időpontjára.  

Ennek alapján javaslom a képviselő-testületnek, hogy 2014. április 23-án és 24-én reggel 8 

és délután 17 óra között határozza meg az óvodai felvételre jelentkezés időpontját a 

Benedek Elek Óvoda valamennyi tagintézményében.  

Ha az egyes tagóvodák alapító okiratban meghatározott létszámot meghaladja a jelentkezők 

száma, az óvoda vezetője a Védőnői Szolgálat, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a 

fenntartó és a Gólyafészek Bölcsőde képviselőiből álló bizottságot szervez, amely 2014. 

május 15-éig meghozza döntését a gyermekek felvételéről. Az óvoda vezetője az óvodai 

felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre 

vonatkozó tájékoztatással 2014. május 28-áig értesíti a szülőket.  

A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek 

nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártya), 

továbbá a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványát. (2011. évi 

CXC tv. 83. § (3) bekezdés) 

Biatorbágy, 2014. február 25. 

 Tarjáni István 

 polgármester 



Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

.../2014. (..) Öh. sz. határozata 

Az óvodai beiratkozási időpontok meghatározásáról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014/2015-ös nevelési évre 

történő óvodai beiratkozás időpontját és helyszínét az alábbiak szerint határozza meg: 

A beiratkozás időpontja: 2014. április 23-án és 24-én reggel 8 és délután 17 óra között 

 

Helyszínei:  Meserét Tagóvoda: Dévai u. 1.  

 Vadvirág Tagóvoda: Fő u. 61. 

 Csicsergő Tagóvoda: Bajcsy-Zsilinszky. u. 13.  

 Pitypang Tagóvoda: Szent László u. 48.  

Legóvár Tagóvoda: Szentháromság tér 6.  

 

A német nemzetiségi óvoda beiratkozás helye: a Pitypang Tagóvoda (Szent László u. 48.) 

 

Felelős: polgármester 



Biatorbágy Város Önkormányzata felvételt hirdet 
Benedek Elek Óvodába a 2014/2015-ös nevelési évre 

 
 

Jelentkezni lehet 2014. április 23-án szerdán és 24-én csütörtökön  

800-tól 1700 óráig 

 

a Meserét Óvodában: Dévai u. 1. (530-388) 
a Vadvirág Óvodában:  Fő u. 61. ( 310-301) 

a Csicsergő Óvodában: Bajcsy-Zs. u. 13. (310-095) 
a Pitypang Óvodában: Szent László u. 48. ( 310-295) 

a Legóvár Óvodában: Szentháromság tér 6. (30/697-4091) (bejárat a Rákóczi utca felől). 

 

Azok a családok, akik gyermekük számára  

német nemzetiségi óvodai nevelést igényelnek,  
a Pitypang Tagóvodában jelentkezhetnek. 

(Szent László u. 48. Telefon: 310-295) 

 

Tudnivalók a beiratkozásról: 

1. Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő 

intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől 

számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek 

hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai 

felvételi kérelme teljesíthető. 

2. A beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas, a 

gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt 

(lakcímkártya), továbbá a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványát.  

3. A gyermek ha törvény másképp nem rendelkezik) abban az évben, amelyben az 
ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben 
részt venni. 
4. A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett 

gyermekét köteles beíratni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy 

hirdetményben meghatározott időpontban. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett 

gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles 

arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a 

gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. 

5. Ha az egyes tagóvodák alapító okiratban meghatározott létszámát meghaladja a 

jelentkezők száma, az óvoda vezetője a Védőnői Szolgálat, a Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat, a fenntartó és a Gólyafészek Bölcsőde képviselőiből álló bizottságot szervez, 

amely 2014. május 15-éig meghozza döntését a gyermekek felvételéről.  

6. Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelmek elbírálásáról, a döntést 

megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással 2014. május 28-áig 

értesíti a szülőket. A jogorvoslati kérelmet Biatorbágy Város Jegyzőjének címezve a 

kézhezvételtől számított 15 napon belül Benedek Elek Óvodában lehet benyújtani. 

 

 


